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В 1939 г. велись советско-французско-английские переговоры о союзе, но 23 августа СССР заклю-
чил пакт о ненападении с нацистской Германией.

Укажите:
а)  причину, связанную с позицией Англии и Франции, по которой их союз

с СССР не состоялся;
б)  причину, связанную с позицией восточно- и центрально-⁠европейских стран, по которой не сло-

жился советско-французско-английский союз;
в)  последствия заключения пакта СССР и Германии для Польши.

 
Ответ оформите в следующем виде (обязательно соблюдайте порядок заполнения пунктов ответа).
а)  _______________________________________________________________
б)  _______________________________________________________________
в)  _______________________________________________________________


